



ТАБАКОВА МНОГО НЕ БЫВАЕТ!

«Смешной, талантливый, гениальный, глыба», – так характеризуют юные ученики Олега Табакова.

ФИЛЬМ НА ТВЦ

> **СТР. 9**



ПОЛЬЗА И ВРЕД ПАЛЬМОВОГО МАСЛА

Свойства пальмового масла до сих пор изучаются, а вокруг него не утихают споры.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

> **СТР. 6**

ЦЕННОСТЬ ПРОСТЫХ ПРАВИЛ

О чем нужно помнить, чтобы увереннее противостоять уличной преступности.

АЗЫ БЕЗОПАСНОСТИ

> **СТР. 17**



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 14 апреля 2016 года

№52 (28046)

бизнес и власть

Свобода – ЭТО ОТВЕТСТВЕННОСТЬ



Что обсудили предприниматели с прокурором республики Илдусом Нафиковым на встрече в рамках проекта «Бизнес и власть: откровенный разговор».

стр. **5**

теленеделя

Прожить с прямой спиной



На экраны вышел фильм «Охрана» классика кино Александра Прошкина. Того самого, что поставил «Михайло Ломоносов» и «Холодное лето пятьдесят третьего».

стр. **7**

есть проблема

В ожидании перемен



Бывшие работники «Химокам-Агро» через суд не могут добиться, чтобы перед ними погасили долги по зарплате. Некоторые опасаются, что их лишат жилья и земли.

стр. **15**

старина казанская

Иоанн Кронштадтский



Его признали святым еще при жизни. Священник обладал невероятной духовной силой. Тысячи людей просили у него совета, наставления, утешения.

стр. **16**

Год до векового юбилея



Номер, который вы держите в руках, вышел в свет сразу после примечательного события. Вчера, 13 апреля, исполнилось 99 лет со дня выхода первого номера нашей газеты, а сегодня мы начинаем отрезок пути, ведущего «Республику Татарстан» к ее 100-летию.

Ясно, что путь этот не будет усыпан розами, ведь ситуация в экономике и на медийном поле сложная. Это потребует от коллектива «РТ», ее авторского актива постоянной готовности к синтезу печатной и электронной версий, умения внедрять в практику новые способы общения с читателями, привлечения посетителей сайта, рекламодателей, оставляя за бумажным носителем право оставаться основной газетной организацией.

Коллектив «РТ», как и ее верные читатели, через несколько поколений пронесли в день сегодняшний чувство сопричастности старейшему в Татарстане периодическому изданию. Речь не только о гордости. Пожалуй, главное здесь – особая мера ответственности перед читательской аудиторией, перед нашими учредителями. А еще старейшая в республике газета – это богатый опыт, подтверждающий, что переживали мы времена и посложнее!

факт

Ждем в гости Олимпиаду?

Не исключено, что наша страна будет претендовать на проведение летней Олимпиады-2028 и одним из мест ее проведения может стать столица Татарстана.

Об этом заявил глава Олимпийского комитета России, первый вице-спикер Госдумы Александр Жуков. Его слова приводит агентство «Интерфакс». «На 2024 год уже поздно заявку подавать – фактически уже все кандидаты подали заявки», – сказал он, отвечая на вопросы слушателей, перед которыми выступал в среду в стенах российского парламента с лекцией о развитии олим-

пийского движения в стране. «Если говорить о летних Играх, то только не раньше 2028 года», – добавил глава ОКР. Он обратил внимание на то, что у нас есть города, которые в свое время высказывали пожелание провести у себя летние Олимпийские игры. В числе таких городов Александр Жуков назвал Санкт-Петербург и Казань. Он также напомнил: процесс подачи заявки очень сложный, для организации Игр требуются серьезные расходы, огромные усилия. «Но в перспективе вполне возможно, что какой-то из наших городов возьмется провести летние Олимпийские игры. Потенциально это возможно», – подчеркнул вице-спикер Госдумы.

Et esae: I eada I AI EI AA